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OPINIE O DZIAŁALNOŚCI INSTYTUCJI PUBLICZNYCH 

 
 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (165), 6-9 lutego 2004 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=1024). 

CBOS

 

!"Spośród instytucji politycznych zdecydowanie najlepiej oceniany 

jest urząd prezydenta, którego notowania charakteryzują się dużą 

stabilnością. Stabilne są też opinie o władzach samorządowych 

szczebla gminnego, tym lepsze, im mniejszej miejscowości 

dotyczą.  

!"Notorycznie złe oceny sądownictwa uległy dalszemu pogor-

szeniu, osiągając nienotowany dotychczas poziom (18% wskazań 

pozytywnych przy 63% negatywnych). Natomiast pracę policji - 

mimo niewielkiego pogorszenia - nadal dobrze ocenia ponad 

połowa Polaków (56%). 

!"Od jesieni ubiegłego roku nie zmieniły się oceny działalności 

głównych central związkowych - OPZZ i „Solidarności”. 

W  dalszym ciągu utrzymuje się wysoki poziom odpowiedzi 

„trudno powiedzieć”, co może świadczyć o dystansowaniu się 

społeczeństwa wobec związków zawodowych. 

!"Oceny Najwyższej Izby Kontroli po przejściowym pogorszeniu, 

jakie odnotowaliśmy jesienią ubiegłego roku, powróciły 

do poprzedniego poziomu - opinie pozytywne o tej instytucji 

(51%) kilkakrotnie przeważają nad negatywnymi (19%). 

!"Od ostatniego sondażu nie zmieniły się oceny ogólnopolskich 

nadawców radiowych i telewizyjnych. Polskie Radio, Radio Zet 

i  RMF FM oceniane są mniej więcej tak samo, z tym że 

rozgłośnie komercyjne postrzegane są tym lepiej, im młodsi są 

badani. To samo dotyczy telewizji TVN i - w mniejszym stopniu 

- Polsatu. Nie odnotowaliśmy takiej zależności w odniesieniu 

do telewizji publicznej i radia publicznego. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 W lutym w ramach comiesięcznego sondażu1 zapytaliśmy m.in. o ocenę działalności 

najważniejszych instytucji publicznych (organów ścigania i wymiaru sprawiedliwości, 

wojska, głównych central związkowych, instytucji finansowych), władz samorządowych, 

Kościoła katolickiego oraz nadawców radiowych i telewizyjnych o zasięgu ogólnokrajowym. 

Wcześniej o takie oceny pytaliśmy w październiku 2003 roku i do wyników wówczas 

uzyskanych odnoszą się porównania.  

 Ponadto, jak co miesiąc, badani wypowiadali się na temat działalności prezydenta, 

Sejmu i Senatu (w przypadku tych trzech instytucji porównania odnoszą się do wyników ze 

stycznia bieżącego roku). 

OCENY DZIAŁALNOŚCI PARLAMENTU, PREZYDENTA I WŁADZ SAMORZĄDOWYCH  

 W stosunku do stycznia zarówno w odniesieniu do Sejmu, jak i Senatu przybyło 

(po 2 punkty) opinii pozytywnych, są to jednak zmiany nieistotne statystycznie. Co więcej, 

w przypadku Senatu wzrost ocen pozytywnych zniwelowany został częściowo 1-punktowym 

przyrostem ocen negatywnych (przy zmniejszeniu się liczby odpowiedzi „trudno 

powiedzieć”).  Nadal niemal trzy czwarte badanych (73%) negatywnie ocenia pracę Sejmu, 

a ponad połowa (55%) - Senatu. Stan taki utrzymuje się z niewielkimi wahaniami już niemal 

od roku.  

                                                 
1 Sondaż „Aktualne problemy i wydarzenia” (165) przeprowadzono w dniach 6-9 lutego 2004 roku na liczącej 
1024 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski.  
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Tabela 1  

 Oceny* Wskazania respondentów według terminów badań Zmiany 

Oceniane  XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II I - II 
instytucje  ‘02 2003 2004 2004 

  w procentach 

Sejm dobra 17 25 21 16 12 12 13 13 11 14 14 16 11 12 14 +2 

 zła 67 60 63 66 76 74 71 74 76 74 72 70 77 75 73 -2 

Senat dobra 27 31 27 27 24 21 20 20 22 25 22 23 19 18 20 +2 

 zła 47 40 47 44 52 52 51 51 49 50 48 52 57 54 55 +1 

* Pominięto „trudno powiedzieć” 
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 Już trzeci z kolei miesiąc nie zmieniają się oceny urzędu prezydenta. Jest on wciąż 

najlepiej ocenianą instytucją władzy. Trzeba jednak zauważyć, że oceny te nie są już tak dobre 

jak przed rokiem. Od jesieni 2003 roku wyraźnie przybyło ocen negatywnych (w porównaniu 

z listopadem o 8 punktów procentowych). 

Tabela 2 

 Wskazania respondentów według terminów badań Zmiany 

Oceny XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II I - II 
prezydenta 2002 2003 2004 2004 

 w procentach 

Dobra 78 78 81 79 77 69 72 71 70 71 73 73 67 65 65 65 0 

Zła 14 15 10 15 17 20 17 19 21 19 17 17 22 24 25 26 +1 

* Pominięto „trudno powiedzieć” 
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ZMIANY OPINII O PREZYDENCIE
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 Opinie o władzach samorządowych szczebla podstawowego są dość stabilne. Nie 

odbiegają one od ocen, jakie otrzymywały władze samorządowe poprzedniej kadencji 

w podobnym okresie swego urzędowania. Utrzymuje się też tendencja, występująca 

od początku naszych pomiarów i praktycznie od początku istnienia samorządu gminnego, 

polegająca na tym, że im większa miejscowość, w której mieszkają ankietowani, tym częstsze 

krytyczne oceny działalności władz samorządowych w ich mieście (gminie). W dużych 

miastach, gdzie władze te są bardziej anonimowe i w mniejszym stopniu poddane na co dzień 

kontroli społecznej, rejestrujemy nie tylko więcej opinii krytycznych, ale też więcej 

przypadków, kiedy badani nie potrafią zająć stanowiska, gdyż zapewne nie stykają się z ich 

codzienną działalnością.  

Tabela 3 

Oceny władz Wskazania respondentów według terminów badań Zmiany  
miasta/gminy* VI 

‘98 
IX 
‘98 

XII 
‘98 

V 
‘99 

IX 
‘99 

I 
’00 

VI 
‘00 

XII 
‘01 

VI 
‘02 

XII 
‘02 

X 
‘03 

II 
‘04 

od X 2003 
do II 2004 

 w procentach  

Dobra 62 61 58 54 54 57 52 51 49 52 53 51 -2 

Zła 27 27 25 32 32 29 34 34 35 28 33 34 +1 

* Pominięto „trudno powiedzieć” 

 Warto jednak zwrócić uwagę na wykres, który pokazuje, że z wieloletniej perspektywy 

następuje powolne, ale systematyczne pogarszanie się ocen samorządów lokalnych. 
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ZMIANY OPINII O WŁADZACH MIASTA/GMINY RESPONDENTA
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OCENY DZIAŁALNOŚCI ORGANÓW ŚCIGANIA I WYMIARU SPRAWIEDLIWOŚCI  

 Oceny policji od października ubiegłego roku nieco się pogorszyły, nadal jednak liczba 

pozytywnych ocen jej działalności wyraźnie przekracza połowę badanych. Stosunkowo 

największym krytycyzmem wobec tej instytucji wyróżniają się ludzie młodzi i mieszkańcy 

wielkich miast, nie są to jednak różnice duże w porównaniu z resztą badanych.  

 Odmiennie niż policja oceniane jest sądownictwo. Negatywne oceny sądów 

niezmiennie przeważają nad pozytywnymi, a co więcej - w ciągu ostatnich czterech miesięcy 

obserwujemy wyraźne ich pogorszenie. Obecnie liczba negatywnych ocen pracy sądów zbliża 

się do dwóch trzecich badanych. W latach poprzednich tylko raz była ona równie wysoka. 

Jednocześnie liczba ocen pozytywnych spadła do poziomu nigdy dotychczas nie notowanego 

(18%). 

 Opinie o sądownictwie są tym gorsze, im wyższy poziom wykształcenia 

ankietowanych. Najgorsze są wśród kadry kierowniczej i inteligencji oraz pracujących 

na  własny rachunek. Uwidacznia się też pewna różnica w ocenie pracy sądów pomiędzy 

badanymi o poglądach lewicowych a prawicowych. Ci ostatni są bardziej krytyczni - źle 

ocenia pracę sądów 77% tej grupy wobec 64% deklarujących poglądy lewicowe. Może to być 

związane z większym rygoryzmem prawnym cechującym osoby o poglądach prawicowych2.   

                                                 
2 Por. np. komunikat CBOS „Opinie o funkcjonowaniu wymiaru sprawiedliwości i walce z przestępczością”, 
sierpień 1999. 
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Tabela 4 

Oceniane 
organy 

Oceny* Wskazania respondentów według terminów badań Zmiany 

ścigania 
i wymiaru 
sprawiedli- 

 XII 
‘98 

V 
‘99 

IX 
‘99 

I 
‘00 

VI 
‘00 

I 
‘01 

XII 
‘01 

IV 
‘02 

VI 
‘02 

XII 
‘02 

X 
‘03 

II 
‘04 

od X 2003  
do II 2004 

wości  w procentach  

Policja dobra 54 54 50 56 49 46 62 55 64 58 60 56 -4 

 zła 38 38 42 35 42 43 30 31 29 32 28 32 +4 

Sądy dobra 31 29 24 28 22 21 25 22 24 23 21 18 -3 

 zła 48 47 55 52 59 64 57 54 55 59 58 63 +5 

Prokuratura dobra 31 28 23 27 21 23 26 22 25 26 21 20 -1 

 zła 45 44 54 51 57 59 53 48 52 48 48 52 +4 

* Pominięto „trudno powiedzieć” 

 

 Równie krytycznie postrzegana jest działalność prokuratury, z tą tylko różnicą, że w jej 

przypadku ponad jedna czwarta badanych (28%) powstrzymuje się od oceny. Od października 

ubiegłego roku opinie o prokuraturze również uległy pewnemu pogorszeniu. 
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OCENY ZWIĄZKÓW ZAWODOWYCH  

 W opiniach o działalności dwóch największych central związkowych od lat 

zdecydowanie dominuje krytycyzm. Należy jednak dodać, że znaczna część badanych 

powstrzymuje się od ich oceny. Dotyczy to przede wszystkim OPZZ, ale od dwóch lat także, 

choć w mniejszym stopniu, NSZZ „Solidarność”. Od jesieni ubiegłego roku oceny tych dwóch 

central związkowych w zasadzie się nie zmieniły. Trzeba zaznaczyć, że o ile opinie o OPZZ 

są od dłuższego czasu stabilne, o tyle opinie na temat „Solidarności” zmieniały się dość 

dynamicznie. Zmiany te wiązały się zapewne z uwikłaniem tego związku w bieżącą politykę. 

Pod koniec ubiegłej dekady, gdy traciło poparcie rządzące wówczas AWS, ugrupowanie 

polityczne związane z NSZZ „Solidarność”, oceny tego związku systematycznie się 

pogarszały. Najgorzej oceniany był on pod koniec 2001 roku, co wyraźnie wiązało się 

z wyborczą klęską AWS. Od tego czasu wizerunek związku zawodowego „Solidarność”, 

niewchodzącego w bezpośrednie koneksje z żadnym ugrupowaniem politycznym, poprawił 

się, jednak równocześnie zaczął wzrastać odsetek badanych niemających wyrobionej opinii 

o jego działalności.  

Tabela 5 

Oceniane Oceny Wskazania respondentów według terminów badań Zmiany  
związki 

zawodowe 
 XII 

‘98 
V 

‘99 
IX 
‘99 

I  
‘00 

VI 
‘00 

XII 
‘01 

VI 
‘02 

XII 
‘02 

X 
‘03 

II 
‘04 

od X 2003 
 do II 2004 

  w procentach  

NSZZ dobra 37 26 22 25 18 12 13 16 20 19 -1 
„Solidarność” zła 46 56 61 60 64 70 63 54 48 49 +1 
 Trudno 

powiedzieć 17 18 17 15 18 18 24 30 32 32 0 

OPZZ dobra 28 20 23 25 18 17 15 18 17 19 +2 

 zła 36 41 43 44 45 44 43 40 40 38 -2 

 Trudno 
powiedzieć 36 39 34 31 37 39 42 42 43 43 0  
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OCENY POZOSTAŁYCH INSTYTUCJI PUBLICZNYCH 

 Ocenie badanych poddaliśmy także Najwyższą Izbę Kontroli, Trybunał Konstytucyjny, 

Rzecznika Praw Obywatelskich, wojsko, a także trzy centralne instytucje finansowe: 

Narodowy Bank Polski, Radę Polityki Pieniężnej i Giełdę Papierów Wartościowych.  

 Znaczne grupy ankietowanych - od jednej czwartej (wojsko) do niemal trzech 

czwartych (Giełda Papierów Wartościowych) - powstrzymują się od oceny tych instytucji. 

Zapewne wynika to ze słabej znajomości w społeczeństwie nie tylko ich działalności, ale 

także szerzej - specyficznych zadań. Natomiast wśród tych badanych, którzy podjęli się oceny 

tych instytucji, cieszą się one dobrą opinią, wszystkie otrzymują znacznie więcej ocen 

pozytywnych niż krytycznych.   

 Od października 2003 roku obserwujemy poprawę ocen niemal wszystkich tych 

instytucji. W większości przypadków jest to jednak poprawa na granicy istotności 

statystycznej i nie zawsze rekompensuje pogorszenie, jakie odnotowaliśmy w roku ubiegłym.  

 Najbardziej poprawiły się oceny Najwyższej Izby Kontroli. Liczba ocen pozytywnych 

wzrosła aż o 7 punktów i wróciła do stanu z lat 2000 - 2002. Nieznaczną poprawę ocen 

obserwujemy w stosunku do Rzecznika Praw Obywatelskich (wzrost ocen pozytywnych 

o 4 punkty) oraz Narodowego Banku Polskiego (wzrost ocen pozytywnych o 3 punkty przy 

spadku negatywnych o 4 punkty). W obydwu przypadkach poprawa nie zrekompensowała 

ubiegłorocznego spadku notowań. Z wieloletniej perspektywy daje się zauważyć 
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systematyczne pogarszanie się ocen tych instytucji, szczególnie wyraźne w przypadku 

Narodowego Banku Polskiego.  

 Z niewielką poprawą ocen, pozostającą na pograniczu istotności statystycznej, mamy 

do czynienia w przypadku wojska. Od lat jest ono najlepiej oceniane spośród zamieszczonych 

na liście instytucji, a oceny jego są dość stabilne. 

Tabela 6 

Oceniane Oceny Wskazania respondentów według terminów badań Zmiany  
instytucje  XII 

‘98 
V 

‘99 
IX 
‘99 

I  
‘00 

VI 
‘00 

XII 
‘01 

VI 
‘02 

XII 
‘02 

X 
‘03 

II 
‘04 

od X 2003 
do II 2004 

  w procentach  

Wojsko dobra 68 67 64 70 62 68 70 66 65 68 +3  

 zła 13 13 16 10 15 14 10 10 9 8 -1 

 Trudno 
powiedzieć 19 20 20 20 23 18 20 24 26 24 +2 

Najwyższa dobra 56 53 56 58 53 49 51 50 44 51 +7 
Izba Kontroli zła 13 16 18 16 18 18 17 17 20 19 -1 
 Trudno 

powiedzieć 31 31 26 26 29 33 32 33 36 30 -6 

Rzecznik Praw dobra 57 52 50 55 48 49 46 48 42 46 +4 
Obywatelskich zła 11 12 18 16 18 12 14 13 14 15 +1 
 Trudno 

powiedzieć 32 36 32 29 34 39 40 39 44 39 -5 

Trybunał dobra - - - - - - - 49 37 40 +3  
Konstytucyjny zła - - - - - - - 12 13 16 +3 
 Trudno 

powiedzieć -     - - - - - - 39 50 44 -6  

Narodowy dobra 64 59 61 69 58 44  39 45 38 41 +3 
Bank Polski zła 12 13 14 11 15 28 31 23 29 25 -4 
 Trudno 

powiedzieć 24 28 25 20 27 28 30 32 33 34 +1 

Rada Polityki dobra - - - - - 19 22 28 23 25 +2 
Pieniężnej zła - - - - - 50 43 35 36 34 -2 
 Trudno 

powiedzieć - - - - - 31 35 37 41 41 0  

Giełda Papierów dobra - - - - - 24 22 22 21 21 0  
Wartościowych zła - - - - - 11 9 8 8 9 +1 
 Trudno 

powiedzieć - - - - - 65 69 70 71 70 -1 
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OCENA DZIAŁALNOŚCI KOŚCIOŁA RZYMSKOKATOLICKIEGO  

 Kościół (w swej funkcji społecznej, a nie religijnej) jest - obok wojska - najlepiej 

postrzeganą instytucją, a oceny jego instytucjonalnej działalności cechują się bardzo dużą 

stabilnością. W stosunku do października 2003 roku w zasadzie nie uległy one zmianie. 

 Tabela 7 

Oceny 
działalności 

Wskazania respondentów według terminów badań  
Zmiany 

Kościoła 
rzymsko- 

IX 
‘98 

XII 
‘98 

V 
‘99 

IX 
‘99 

I 
‘00 

VI 
‘00 

XII 
‘01 

VI 
‘02 

XII 
‘02 

X 
‘03 

II  
‘04 

od  X 2003 
do II 2004 

katolickiego* w procentach  

Dobra 59 58 59 58 66 62 68 61 58 62 62 0  

Zła 33 33 29 33 24 28 25 25 27 24 26 +2 

* Pominięto „trudno powiedzieć” 
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ZMIANY OPINII O KOŚCIELE
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 DOBRA    ZŁA  

 

 W ocenie instytucjonalnej działalności Kościoła dają się zauważyć pewne 

zróżnicowania związane z niektórymi cechami społeczno-demograficznymi i poglądami 

politycznymi. Mężczyźni są bardziej krytyczni niż kobiety. Stosunkowo najlepsze oceny 

odnotowaliśmy wśród badanych z wykształceniem podstawowym (73% ocen pozytywnych 

i tylko 16% negatywnych) oraz najstarszych, którzy ukończyli 65 lat (73% wobec 14%). 

Z kolei najbardziej krytyczni są ludzie młodzi, pomiędzy 25 a 34 rokiem życia (tylko 51% 

ocen pozytywnych, 32% negatywnych), z wyższym wykształceniem (53% wobec 34%), 

a także pracujący na własny rachunek (53% wobec 35%). Wreszcie wśród badanych 

deklarujących lewicowe poglądy polityczne ponad połowa (53%) pozytywnie ocenia 

działalność Kościoła, a 37% - negatywnie, podczas gdy wśród mających poglądy prawicowe 

pozytywne oceny (72%) zdecydowanie przeważają nad negatywnymi (20%).     

OCENY PUBLICZNYCH I PRYWATNYCH NADAWCÓW RADIOWYCH I TELEWIZYJNYCH 

 Oceny ogólnopolskich nadawców radiowych i telewizyjnych od października 2003 

roku niemal się nie zmieniły. W przypadku TVN i Polsat odnotowaliśmy minimalny 

(3-punktowy) wzrost ocen dobrych, a w odniesieniu do Radia Maryja tej samej wielkości 

spadek. Radio publiczne, Radio Zet i RMF FM oceniane są niemal tak samo, prawie 

identyczne odsetki badanych powstrzymują się od ich oceny. Pozytywne opinie o obu 

rozgłośniach komercyjnych są tym częstsze, im młodsi są badani. Wyraźną granicą jest wiek 

44 - 45 lat. Wśród starszych liczba ocen pozytywnych raptownie maleje, wzrasta natomiast 

liczba odpowiedzi „trudno powiedzieć”, co zapewne oznacza niesłuchanie tych rozgłośni. 
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Natomiast w przypadku radia publicznego zależność taka nie występuje, obserwujemy 

natomiast inną zależność - jest ono tym lepiej oceniane, im wyższe wykształcenie mają 

badani.  

 Jeśli chodzi o Radio Maryja, to ponad połowa ankietowanych nie potrafi się 

wypowiedzieć na jego temat. Wśród pozostałych natomiast spotykamy tym więcej ocen 

pozytywnych, im niższy jest ich poziom wykształcenia oraz im mniejsza miejscowość, 

w której mieszkają.   

Tabela 8 

Oceniane Oceny Wskazania respondentów według terminów badań Zmiany  
instytucje  XII 

‘98 
V 

‘99 
IX 
‘99 

I  
‘00 

VI 
‘00 

XII 
‘01 

VI 
‘02 

XII 
‘02 

X 
‘03 

II 
‘04 

od X 2003  
do II 2004 

  w procentach  

Radio RMF dobra  - - - - - - - 63 62 61 -1 
FM zła - - - - - - - 2 3 2 -1 
 Trudno 

powiedzieć - - - - - - - 35 35 37 +2 

Polskie dobra 84 87 84 83 84 86 81 66 60 61 +1  
Radio SA zła 4 5 6 8 6 6 3 4 4 3 -1 
 Trudno 

powiedzieć 12 8 10 9 10 8 16 30 36 36 +6 

Radio Zet dobra  - - - - - - - 58 58 59 +1 

 zła - - - - - - - 2 2 3 +1 
 Trudno 

powiedzieć - - - - - - - 40 40 38 -2 

Radio dobra  - - - - - - - 24 27 24 -3 
Maryja zła - - - - - - - 27 18 18 0  
 Trudno 

powiedzieć - - - - - - - 49 55 58 +3 

Telewizja dobra  73 75 76 76 77 77 78 78 77 79 +2 
publiczna zła 18 19 16 16 17 18 15 15 14 14 0  
 Trudno 

powiedzieć 9 6 8 8 6 5 7 7 9 7 -2 

Telewizja dobra  - - - - - - 71 72 70 73 +3 
TVN zła - - - - - - 11 7 7 7 0  
 Trudno 

powiedzieć - - - - - - 18 21 23 20 -2 

Telewizja dobra  - - - - - - 69 68 68 71 +3 
Polsat zła - - - - - - 17 15 13 11 -2 
 Trudno 

powiedzieć - - - - - - 14 17 19 18 -1 
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ZMIANY OPINII O TELEWIZJI PUBLICZNEJ

 

 

 Oceny pozytywne wszystkich trzech telewizji o zasięgu ogólnopolskim są liczebnie 

zbliżone, natomiast telewizja publiczna częściej niż stacje komercyjne jest oceniana 

negatywnie. Z kolei większa liczba badanych powstrzymuje się od oceny telewizji 

komercyjnych niż telewizji publicznej, co jest związane z ich mniejszym zasięgiem. Biorąc to 

pod uwagę należy stwierdzić, że bilans wypada najkorzystniej dla telewizji TVN. Ilustruje to 

średnia ocen na skali od 1 do 4, na której 1 oznacza „zdecydowanie źle”, a 4 - „zdecydowanie 

dobrze”, z pominięciem odpowiedzi „trudno powiedzieć”. Średnia ta jest nieco lepsza dla 

TVN (3,16) niż dla TVP i Polsatu, które uzyskały taki sam wynik (2,99).  

 Trzeba jeszcze dodać, że obydwie telewizje komercyjne, a przede wszystkim TVN, 

wypadają tym lepiej, im młodsi są oceniający. W stosunku do telewizji publicznej zależności 

takiej nie odnotowaliśmy. 

 
 
 Opracował 

 Michał STRZESZEWSKI 



A N E K S

Tabela 1. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalnos ´ć władz lokalnych w Pana(i)
gminie, miejscowos ´ci ?

(%)

Dobrze Ź le Trudno Liczba
powiedziec ´ osób

Ogółem 51 34 15 1024

Płeć
Mężczyz´ni 51 35 14 490
Kobiety 51 33 16 534

Wiek
18-24 lat 55 32 12 155
25-34 44 41 14 183
35-44 52 33 15 176
45-54 48 37 14 207
55-64 58 32 9 119
65 lat i wie ˛cej 52 26 22 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 59 30 12 383
Miasto do 20 tys. 60 30 10 127
20-100 tys. 47 37 17 200
101-500 tys. 39 41 20 192
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 44 37 20 122

Wykształcenie
Podstawowe 59 25 15 288
Zasadnicze zawodowe 52 35 13 265
Średnie 47 37 16 356
Wyższe 44 43 13 114

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 43 45 12 74
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 42 48 10 97
Pracownicy fiz.- umysł. 48 33 19 77
Robotnicy wykwalifikowani 48 33 19 78
Robotnicy niewykwalifik. 60 34 6 44
Rolnicy 58 25 17 54
Pracuja ˛cy na własny rach. 55 28 16 38

Bierni zawodowo
Rencis´ci 53 29 18 125
Emeryci 57 25 18 195
Uczniowie i studenci 60 29 11 79
Bezrobotni 44 43 13 120
Gospodynie domowe i inni 49 43 8 43

Pracuje w:
inst. pan ´stw., publicznej 46 40 14 164
spółce włas ´cicieli

prywatnych i pan ´stwa 51 41 9 59
sekt. pryw. poza rolnict. 48 36 16 180
prywatnym gosp. rolnym 59 26 14 64

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Do 299 zł 53 40 7 109
300-399 54 32 14 79
400-599 55 35 10 168
600-800 51 32 16 153
Powyżej 800 zł 53 33 14 180

Ocena własnych war. mater.
Złe 42 44 14 320
Średnie 54 30 16 465
Dobre 57 29 14 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 59 26 14 56
Raz w tygodniu 55 32 13 520
1-2 razy w miesia ˛cu 50 37 13 143
Kilka razy w roku 45 36 19 201
W ogóle nie uczestniczy 41 39 20 105

Poglą dy polityczne
Lewica 58 35 7 191
Centrum 51 37 12 327
Prawica 50 36 14 228
Trudno powiedziec ´ 48 28 24 278
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność policji?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 56 32 12 1024

Pł eć
Mężczyźni 57 33 9 490
Kobiety 55 30 15 534

Wiek
18-24 lat 56 40 4 155
25-34 56 33 11 183
35-44 59 30 11 176
45-54 54 31 16 207
55-64 62 25 13 119
65 lat i więcej 52 30 18 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 56 29 15 383
Miasto do 20 tys. 59 28 13 127
20-100 tys. 55 31 14 200
101-500 tys. 58 37 5 192
501 tys.i więcej mieszk. 50 38 12 122

Wykształ cenie
Podstawowe 56 27 17 288
Zasadnicze zawodowe 56 33 10 265
Średnie 55 33 12 356
Wyższe 58 34 8 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 63 31 6 74
Prac.umysł .niż.szczebla 55 33 13 97
Pracownicy fiz.- umysł . 61 37 2 77
Robotnicy wykwalifikowani 52 34 14 78
Robotnicy niewykwalifik. 62 29 9 44
Rolnicy 55 27 18 54
Pracujący na wł asny rach. 61 24 14 38

Bierni zawodowo
Renciści 48 33 19 125
Emeryci 57 27 16 195
Uczniowie i studenci 54 39 7 79
Bezrobotni 59 29 12 120
Gospodynie domowe i inni 47 42 11 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 64 26 10 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 62 30 8 59
sekt. pryw. poza rolnict. 52 38 10 180
prywatnym gosp. rolnym 54 30 16 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 58 27 15 109
300-399 55 34 10 79
400-599 57 32 11 168
600-800 58 28 13 153
Powyżej 800 zł 58 34 7 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 49 36 14 320
Średnie 60 28 13 465
Dobre 57 33 10 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 59 27 14 56
Raz w tygodniu 57 29 14 520
1-2 razy w miesiącu 52 39 10 143
Kilka razy w roku 59 33 8 201
W ogóle nie uczestniczy 49 36 15 105

Poglądy polityczne
Lewica 62 28 10 191
Centrum 57 34 9 327
Prawica 54 35 10 228
Trudno powiedzieć 51 28 21 278
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Tabela 3. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność sądów?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 18 63 19 1024

Pł eć
Mężczyźni 15 71 14 490
Kobiety 20 56 24 534

Wiek
18-24 lat 26 57 18 155
25-34 21 59 20 183
35-44 16 71 14 176
45-54 14 70 16 207
55-64 16 68 16 119
65 lat i więcej 14 55 31 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 16 60 24 383
Miasto do 20 tys. 19 57 24 127
20-100 tys. 18 61 21 200
101-500 tys. 24 67 9 192
501 tys.i więcej mieszk. 9 77 13 122

Wykształ cenie
Podstawowe 18 50 33 288
Zasadnicze zawodowe 18 64 18 265
Średnie 17 69 14 356
Wyższe 18 76 6 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 16 80 5 74
Prac.umysł .niż.szczebla 17 72 11 97
Pracownicy fiz.- umysł . 23 63 14 77
Robotnicy wykwalifikowani 10 75 15 78
Robotnicy niewykwalifik. 37 46 16 44
Rolnicy 15 59 26 54
Pracujący na wł asny rach. 8 78 14 38

Bierni zawodowo
Renciści 17 55 28 125
Emeryci 14 60 27 195
Uczniowie i studenci 25 57 18 79
Bezrobotni 18 61 21 120
Gospodynie domowe i inni 20 61 19 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 23 65 12 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 19 73 8 59
sekt. pryw. poza rolnict. 12 73 14 180
prywatnym gosp. rolnym 16 58 25 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 22 61 17 109
300-399 17 62 21 79
400-599 18 67 15 168
600-800 12 62 25 153
Powyżej 800 zł 17 72 11 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 16 63 21 320
Średnie 18 62 20 465
Dobre 19 65 16 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 26 56 18 56
Raz w tygodniu 19 60 22 520
1-2 razy w miesiącu 13 70 16 143
Kilka razy w roku 16 70 15 201
W ogóle nie uczestniczy 15 63 22 105

Poglądy polityczne
Lewica 22 64 14 191
Centrum 20 65 15 327
Prawica 12 77 11 228
Trudno powiedzieć 16 49 35 278
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Tabela 4. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Rady Polityki Pieniężnej?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 25 34 41 1024

Pł eć
Mężczyźni 29 38 33 490
Kobiety 21 31 49 534

Wiek
18-24 lat 29 31 40 155
25-34 26 36 38 183
35-44 29 38 32 176
45-54 24 40 36 207
55-64 24 30 46 119
65 lat i więcej 17 27 56 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 17 35 48 383
Miasto do 20 tys. 26 36 38 127
20-100 tys. 24 34 42 200
101-500 tys. 34 35 31 192
501 tys.i więcej mieszk. 36 30 34 122

Wykształ cenie
Podstawowe 15 27 58 288
Zasadnicze zawodowe 22 37 41 265
Średnie 29 38 34 356
Wyższe 44 36 20 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 45 35 20 74
Prac.umysł .niż.szczebla 30 43 27 97
Pracownicy fiz.- umysł . 30 40 29 77
Robotnicy wykwalifikowani 25 47 28 78
Robotnicy niewykwalifik. 17 41 43 44
Rolnicy 13 28 58 54
Pracujący na wł asny rach. 45 26 29 38

Bierni zawodowo
Renciści 13 32 55 125
Emeryci 20 28 52 195
Uczniowie i studenci 34 23 43 79
Bezrobotni 20 38 42 120
Gospodynie domowe i inni 25 35 40 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 31 39 30 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 33 45 22 59
sekt. pryw. poza rolnict. 31 39 30 180
prywatnym gosp. rolnym 18 29 54 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 23 41 36 109
300-399 20 34 46 79
400-599 17 42 42 168
600-800 28 30 43 153
Powyżej 800 zł 38 36 26 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 15 41 45 320
Średnie 22 34 44 465
Dobre 43 27 30 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 30 29 41 56
Raz w tygodniu 23 32 46 520
1-2 razy w miesiącu 19 42 40 143
Kilka razy w roku 29 34 37 201
W ogóle nie uczestniczy 33 40 27 105

Poglądy polityczne
Lewica 31 42 27 191
Centrum 27 38 35 327
Prawica 34 35 31 228
Trudno powiedzieć 11 24 65 278
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Tabela 5. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Kościoł a rzymskokatolickiego?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 62 26 13 1024

Pł eć
Mężczyźni 56 30 14 490
Kobiety 67 21 12 534

Wiek
18-24 lat 61 26 12 155
25-34 51 32 17 183
35-44 58 32 10 176
45-54 63 25 12 207
55-64 64 25 11 119
65 lat i więcej 73 14 13 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 68 20 12 383
Miasto do 20 tys. 65 25 10 127
20-100 tys. 55 29 16 200
101-500 tys. 55 34 11 192
501 tys.i więcej mieszk. 59 25 16 122

Wykształ cenie
Podstawowe 73 16 11 288
Zasadnicze zawodowe 58 30 13 265
Średnie 58 28 14 356
Wyższe 53 34 13 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 60 32 8 74
Prac.umysł .niż.szczebla 50 29 21 97
Pracownicy fiz.- umysł . 50 40 10 77
Robotnicy wykwalifikowani 57 28 15 78
Robotnicy niewykwalifik. 75 20 5 44
Rolnicy 57 24 20 54
Pracujący na wł asny rach. 53 35 13 38

Bierni zawodowo
Renciści 60 26 14 125
Emeryci 72 18 11 195
Uczniowie i studenci 67 22 11 79
Bezrobotni 64 24 13 120
Gospodynie domowe i inni 62 27 11 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 55 32 13 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 56 31 13 59
sekt. pryw. poza rolnict. 57 30 13 180
prywatnym gosp. rolnym 58 26 16 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 69 24 8 109
300-399 58 32 10 79
400-599 61 24 15 168
600-800 61 27 11 153
Powyżej 800 zł 63 24 12 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 60 27 13 320
Średnie 63 24 13 465
Dobre 61 29 11 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 89 2 10 56
Raz w tygodniu 75 16 9 520
1-2 razy w miesiącu 54 32 14 143
Kilka razy w roku 45 36 19 201
W ogóle nie uczestniczy 24 57 19 105

Poglądy polityczne
Lewica 53 37 11 191
Centrum 60 28 12 327
Prawica 72 20 8 228
Trudno powiedzieć 61 20 19 278
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Tabela 6. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Polskiego Radia (publicznego)?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 61 3 36 1024

Pł eć
Mężczyźni 63 4 33 490
Kobiety 58 2 39 534

Wiek
18-24 lat 54 2 43 155
25-34 59 2 40 183
35-44 64 2 35 176
45-54 67 3 30 207
55-64 65 5 30 119
65 lat i więcej 55 4 41 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 59 3 38 383
Miasto do 20 tys. 63 2 36 127
20-100 tys. 68 3 29 200
101-500 tys. 58 5 38 192
501 tys.i więcej mieszk. 55 2 43 122

Wykształ cenie
Podstawowe 55 3 43 288
Zasadnicze zawodowe 64 3 33 265
Średnie 60 3 37 356
Wyższe 70 2 28 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 73 0 27 74
Prac.umysł .niż.szczebla 63 4 33 97
Pracownicy fiz.- umysł . 56 7 37 77
Robotnicy wykwalifikowani 62 2 36 78
Robotnicy niewykwalifik. 62 0 38 44
Rolnicy 63 2 35 54
Pracujący na wł asny rach. 50 10 40 38

Bierni zawodowo
Renciści 65 3 33 125
Emeryci 59 4 37 195
Uczniowie i studenci 57 0 43 79
Bezrobotni 60 2 39 120
Gospodynie domowe i inni 53 6 42 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 66 2 31 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 62 2 36 59
sekt. pryw. poza rolnict. 57 5 38 180
prywatnym gosp. rolnym 64 0 36 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 62 4 34 109
300-399 57 0 43 79
400-599 60 3 37 168
600-800 56 6 38 153
Powyżej 800 zł 66 3 31 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 56 4 40 320
Średnie 62 3 35 465
Dobre 63 2 35 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 60 7 34 56
Raz w tygodniu 62 2 36 520
1-2 razy w miesiącu 62 0 37 143
Kilka razy w roku 58 3 39 201
W ogóle nie uczestniczy 57 8 35 105

Poglądy polityczne
Lewica 67 3 30 191
Centrum 63 2 35 327
Prawica 59 6 35 228
Trudno powiedzieć 55 2 43 278
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Tabela 7. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Radia Zet?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 59 3 38 1024

Pł eć
Mężczyźni 61 3 36 490
Kobiety 58 2 39 534

Wiek
18-24 lat 84 3 13 155
25-34 82 2 16 183
35-44 70 1 28 176
45-54 55 3 42 207
55-64 41 5 54 119
65 lat i więcej 23 3 74 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 57 1 42 383
Miasto do 20 tys. 60 1 38 127
20-100 tys. 65 4 31 200
101-500 tys. 62 4 34 192
501 tys.i więcej mieszk. 53 5 42 122

Wykształ cenie
Podstawowe 42 1 57 288
Zasadnicze zawodowe 69 1 30 265
Średnie 65 5 30 356
Wyższe 62 5 33 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 64 5 31 74
Prac.umysł .niż.szczebla 76 3 21 97
Pracownicy fiz.- umysł . 74 6 20 77
Robotnicy wykwalifikowani 75 0 25 78
Robotnicy niewykwalifik. 75 0 25 44
Rolnicy 48 2 50 54
Pracujący na wł asny rach. 72 2 26 38

Bierni zawodowo
Renciści 47 2 51 125
Emeryci 25 4 71 195
Uczniowie i studenci 84 1 15 79
Bezrobotni 67 0 33 120
Gospodynie domowe i inni 75 6 19 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 68 4 28 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 76 3 20 59
sekt. pryw. poza rolnict. 75 2 23 180
prywatnym gosp. rolnym 49 3 48 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 67 3 30 109
300-399 66 0 34 79
400-599 67 0 33 168
600-800 49 4 46 153
Powyżej 800 zł 52 6 42 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 53 3 44 320
Średnie 58 2 40 465
Dobre 71 4 25 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 50 4 46 56
Raz w tygodniu 58 2 40 520
1-2 razy w miesiącu 62 1 37 143
Kilka razy w roku 68 3 29 201
W ogóle nie uczestniczy 53 8 39 105

Poglądy polityczne
Lewica 60 3 37 191
Centrum 63 3 34 327
Prawica 58 4 38 228
Trudno powiedzieć 56 2 43 278
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Tabela 8. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Radia RMF FM?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 61 2 37 1024

Pł eć
Mężczyźni 65 2 33 490
Kobiety 58 2 40 534

Wiek
18-24 lat 85 3 12 155
25-34 80 2 18 183
35-44 79 0 21 176
45-54 59 2 38 207
55-64 44 4 52 119
65 lat i więcej 18 3 80 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 58 1 41 383
Miasto do 20 tys. 64 1 35 127
20-100 tys. 67 5 28 200
101-500 tys. 66 1 32 192
501 tys.i więcej mieszk. 48 5 47 122

Wykształ cenie
Podstawowe 39 1 60 288
Zasadnicze zawodowe 75 1 24 265
Średnie 69 3 28 356
Wyższe 61 5 34 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 69 2 29 74
Prac.umysł .niż.szczebla 74 6 20 97
Pracownicy fiz.- umysł . 80 5 15 77
Robotnicy wykwalifikowani 79 0 21 78
Robotnicy niewykwalifik. 87 0 13 44
Rolnicy 50 0 50 54
Pracujący na wł asny rach. 74 0 26 38

Bierni zawodowo
Renciści 46 3 51 125
Emeryci 22 3 75 195
Uczniowie i studenci 83 2 15 79
Bezrobotni 71 0 29 120
Gospodynie domowe i inni 79 0 21 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 81 2 17 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 73 6 21 59
sekt. pryw. poza rolnict. 74 2 24 180
prywatnym gosp. rolnym 52 0 48 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 70 2 28 109
300-399 67 1 32 79
400-599 65 1 34 168
600-800 56 3 40 153
Powyżej 800 zł 55 4 41 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 55 2 42 320
Średnie 58 2 40 465
Dobre 74 2 24 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 55 1 44 56
Raz w tygodniu 59 3 39 520
1-2 razy w miesiącu 62 1 37 143
Kilka razy w roku 69 1 30 201
W ogóle nie uczestniczy 60 5 36 105

Poglądy polityczne
Lewica 63 3 34 191
Centrum 68 2 30 327
Prawica 56 4 40 228
Trudno powiedzieć 56 1 44 278
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Tabela 9. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Radia Maryja?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 24 18 58 1024

Pł eć
Mężczyźni 19 24 58 490
Kobiety 28 13 58 534

Wiek
18-24 lat 15 21 64 155
25-34 13 25 62 183
35-44 21 15 63 176
45-54 24 19 57 207
55-64 33 15 52 119
65 lat i więcej 38 13 49 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 33 11 56 383
Miasto do 20 tys. 28 12 59 127
20-100 tys. 22 27 51 200
101-500 tys. 10 23 66 192
501 tys.i więcej mieszk. 15 24 62 122

Wykształ cenie
Podstawowe 36 9 55 288
Zasadnicze zawodowe 23 20 57 265
Średnie 18 22 60 356
Wyższe 13 25 61 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 9 24 67 74
Prac.umysł .niż.szczebla 15 22 63 97
Pracownicy fiz.- umysł . 20 22 58 77
Robotnicy wykwalifikowani 23 23 54 78
Robotnicy niewykwalifik. 17 19 63 44
Rolnicy 30 12 58 54
Pracujący na wł asny rach. 14 32 53 38

Bierni zawodowo
Renciści 35 10 55 125
Emeryci 36 16 48 195
Uczniowie i studenci 10 22 69 79
Bezrobotni 24 14 62 120
Gospodynie domowe i inni 25 17 58 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 15 21 65 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 21 22 57 59
sekt. pryw. poza rolnict. 16 26 58 180
prywatnym gosp. rolnym 28 12 60 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 27 12 61 109
300-399 31 12 58 79
400-599 27 21 52 168
600-800 22 15 63 153
Powyżej 800 zł 22 25 53 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 27 16 57 320
Średnie 25 16 60 465
Dobre 17 26 56 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 52 6 42 56
Raz w tygodniu 30 13 57 520
1-2 razy w miesiącu 23 9 68 143
Kilka razy w roku 8 29 63 201
W ogóle nie uczestniczy 9 43 48 105

Poglądy polityczne
Lewica 19 26 55 191
Centrum 17 22 61 327
Prawica 29 19 53 228
Trudno powiedzieć 31 8 61 278
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Tabela 10. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Telewizji TVN?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 73 7 21 1024

Pł eć
Mężczyźni 76 7 17 490
Kobiety 70 7 24 534

Wiek
18-24 lat 89 3 7 155
25-34 84 3 13 183
35-44 80 6 14 176
45-54 74 8 18 207
55-64 64 11 25 119
65 lat i więcej 45 10 45 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 62 4 34 383
Miasto do 20 tys. 78 5 17 127
20-100 tys. 79 8 13 200
101-500 tys. 80 10 11 192
501 tys.i więcej mieszk. 80 10 10 122

Wykształ cenie
Podstawowe 58 8 35 288
Zasadnicze zawodowe 79 5 15 265
Średnie 80 7 13 356
Wyższe 73 6 21 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 80 7 14 74
Prac.umysł .niż.szczebla 78 9 14 97
Pracownicy fiz.- umysł . 82 8 10 77
Robotnicy wykwalifikowani 92 3 5 78
Robotnicy niewykwalifik. 79 4 17 44
Rolnicy 51 0 49 54
Pracujący na wł asny rach. 85 5 9 38

Bierni zawodowo
Renciści 60 9 31 125
Emeryci 54 9 37 195
Uczniowie i studenci 93 4 3 79
Bezrobotni 79 6 15 120
Gospodynie domowe i inni 74 8 18 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 81 6 13 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 87 7 6 59
sekt. pryw. poza rolnict. 82 6 12 180
prywatnym gosp. rolnym 52 3 44 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 76 7 17 109
300-399 72 6 22 79
400-599 76 6 18 168
600-800 70 8 22 153
Powyżej 800 zł 77 8 15 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 69 8 23 320
Średnie 70 6 23 465
Dobre 82 6 11 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 65 5 31 56
Raz w tygodniu 69 8 24 520
1-2 razy w miesiącu 74 3 22 143
Kilka razy w roku 82 7 11 201
W ogóle nie uczestniczy 77 8 15 105

Poglądy polityczne
Lewica 80 5 16 191
Centrum 79 5 15 327
Prawica 71 10 19 228
Trudno powiedzieć 61 7 31 278
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Tabela 11. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Telewizji Polsat?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 71 11 18 1024

Pł eć
Mężczyźni 75 10 15 490
Kobiety 68 12 20 534

Wiek
18-24 lat 86 9 5 155
25-34 75 10 15 183
35-44 75 12 13 176
45-54 73 10 17 207
55-64 68 13 19 119
65 lat i więcej 51 13 37 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 70 9 21 383
Miasto do 20 tys. 67 13 21 127
20-100 tys. 75 13 12 200
101-500 tys. 73 10 17 192
501 tys.i więcej mieszk. 69 14 17 122

Wykształ cenie
Podstawowe 64 12 24 288
Zasadnicze zawodowe 83 7 11 265
Średnie 72 13 15 356
Wyższe 59 14 28 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 57 15 29 74
Prac.umysł .niż.szczebla 68 18 14 97
Pracownicy fiz.- umysł . 79 12 9 77
Robotnicy wykwalifikowani 86 5 9 78
Robotnicy niewykwalifik. 79 8 13 44
Rolnicy 75 7 18 54
Pracujący na wł asny rach. 77 10 14 38

Bierni zawodowo
Renciści 66 11 23 125
Emeryci 59 13 29 195
Uczniowie i studenci 84 12 4 79
Bezrobotni 75 9 16 120
Gospodynie domowe i inni 80 5 15 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 71 13 16 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 74 17 9 59
sekt. pryw. poza rolnict. 75 9 16 180
prywatnym gosp. rolnym 76 9 15 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 80 9 11 109
300-399 74 11 15 79
400-599 77 11 12 168
600-800 71 11 18 153
Powyżej 800 zł 68 14 18 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 71 12 17 320
Średnie 72 10 18 465
Dobre 70 12 18 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 64 6 31 56
Raz w tygodniu 68 11 20 520
1-2 razy w miesiącu 73 14 13 143
Kilka razy w roku 78 12 11 201
W ogóle nie uczestniczy 74 9 17 105

Poglądy polityczne
Lewica 75 10 15 191
Centrum 79 8 13 327
Prawica 62 16 22 228
Trudno powiedzieć 67 11 22 278
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Tabela 12. Jak by Pan(i) ocenił (a) dział alność Telewizji publicznej?
(%)

Dobrze Źle Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 79 14 7 1024

Pł eć
Mężczyźni 75 17 7 490
Kobiety 82 11 8 534

Wiek
18-24 lat 82 12 5 155
25-34 79 11 11 183
35-44 75 19 6 176
45-54 81 14 4 207
55-64 78 15 6 119
65 lat i więcej 76 12 12 184

Miejsce zamieszkania
Wieś 83 8 8 383
Miasto do 20 tys. 84 8 8 127
20-100 tys. 80 16 4 200
101-500 tys. 73 20 8 192
501 tys.i więcej mieszk. 67 24 9 122

Wykształ cenie
Podstawowe 83 8 9 288
Zasadnicze zawodowe 83 11 6 265
Średnie 75 19 6 356
Wyższe 72 17 10 114

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 72 19 9 74
Prac.umysł .niż.szczebla 78 13 10 97
Pracownicy fiz.- umysł . 74 21 5 77
Robotnicy wykwalifikowani 83 14 3 78
Robotnicy niewykwalifik. 87 2 12 44
Rolnicy 78 13 9 54
Pracujący na wł asny rach. 72 22 6 38

Bierni zawodowo
Renciści 83 9 8 125
Emeryci 77 14 9 195
Uczniowie i studenci 82 13 6 79
Bezrobotni 77 16 7 120
Gospodynie domowe i inni 87 9 4 43

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 79 16 5 164
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 74 12 14 59
sekt. pryw. poza rolnict. 77 16 7 180
prywatnym gosp. rolnym 79 13 8 64

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 82 14 4 109
300-399 78 15 7 79
400-599 83 12 5 168
600-800 76 16 8 153
Powyżej 800 zł 76 19 5 180

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 77 16 7 320
Średnie 80 12 8 465
Dobre 78 15 7 239

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 71 16 14 56
Raz w tygodniu 80 12 7 520
1-2 razy w miesiącu 77 14 9 143
Kilka razy w roku 79 15 6 201
W ogóle nie uczestniczy 76 18 6 105

Poglądy polityczne
Lewica 83 13 4 191
Centrum 82 13 5 327
Prawica 71 22 7 228
Trudno powiedzieć 78 10 13 278


